

希腊对部分国家开放边境

● 优卑亚岛



● 福莱甘兹罗斯岛远眺

安德罗斯岛 Andros

安德罗斯岛是希腊基克拉迪群岛最北端的岛屿。尚未开发的安德罗斯岛犹如一块璞玉和其他岛屿截然不同。这里有丰富的植被、河流和瀑布,水磨、传统村落和希腊最美的几个海滩。从岛上的主城区出发步行便能到达斯坦尼斯村,岛上的船长都居住在这里,因此到处都是豪宅。跨过列昂托斯(Leontos)石桥,您将欣赏到建造于17世纪的教穆维拉斯斯塔、工厂、旧意大利面制造厂和巴尔干地区最大的水磨。

除此之外,你还可以前往希腊最早被发现的一个洞穴去体验探险,去法涅罗美尼城堡感受中世纪城市的风光,再穿过一片长满了悬铃木的茂密森林到阿克拉海滩畅游一番……

值得一提的是,由希腊著名导演潘德里斯·弗格里斯(Pantelis Voulgaris)拍摄的电影《小英格兰》正是描述了发生在安德罗斯岛的故事。它也曾获得了2014年上海国际电影节“最佳影片”的奖项。对安德罗斯岛感兴趣的小伙伴,不妨暂且通过电影的镜头,提前领略一下该岛的风光。

优卑亚岛 Euboea

优卑亚岛又称“埃维亚岛”,原本是希腊大陆的一部分,后因一场地震而分开,如今可以通过公路直接进入该岛。古希腊著名诗人荷马给这个地方命名为“优卑亚”,从其希腊语名字可以看出这里曾经是一片远近闻名的肥沃耕地,孕育着发达的牛耕文明。该岛首府哈尔基斯仍旧保留了拜占庭时期的建筑风格,你可以漫步在长长的海滩上,喝着咖啡惬意地吹着海风,或者徒步登上卡拉巴姆城堡饱览整个城市的迷人风光。最有趣的是,您还可以在哈尔基斯目睹到绝世仅有的神奇自然现象。受月球引力以及埃维亚

湾南北海平面差异所致,哈尔基斯的海水每6个小时就会改变一次流淌的方向。

加拉克西迪 Galaxidi

加拉克西迪是一个十分迷人的海滨小镇,据2011年希腊人口普查结果显示,加拉克西迪的居民只有2011名。稀少的居住人口使得这里犹如一片净土,远离喧嚣。上世纪,希腊迅猛发展的航运业在这里得到了体现,在1838年至1840年的3年中,加拉克西迪这个小岛甚至一度拥有21座造船厂。迅速累积的财富使得这个小岛到处充斥着砖砌豪宅。加拉克西迪居民作为世界航海旅行者,从国外带回建筑材料和工匠,许多房屋的天花板由意大利画家设计。当您抵达加拉克西迪,会发现这还有近两百年历史的巴洛克风格的木雕圣像、老学校、海军和民族博物馆。

福莱甘兹罗斯岛 Folegandros

仅有780名居民的福莱甘兹罗斯岛是一座多山的岛屿,石质陡峭的悬崖与蓝白小屋形成了一

道独树一帜的美丽风景线。在希腊神话中,克里特国王米诺斯·福莱甘兹罗斯的儿子率领克里特人来到了这个岛,后来人们便以他的名字给该岛命名。1928年至1971年,希腊共有29个爱琴海岛屿被用作流放和监狱场所,其中包括福莱甘兹罗斯。如今,该岛的大部分地区为自然保护区。世上最为稀有的鳍足类,也是最为濒危的哺乳动物之一地中海僧海豹在此栖息。截至2015年,地中海僧海豹现存不到700只,近半数生活在希腊。

受疫情影响,希腊旅游行业也呈现出了新的趋势,其中包括更贴近于自然以及定制小众行程。旅游行业是希腊经济活动的关键要素,希腊也以其漫长的海岸线、众多的岛屿和海滩而受到游客喜爱。希腊,自从上世纪80年代以来一直是欧洲人的主要旅游目的地。近年来,希腊也受到了越来越多中国游客的关注与青睐。 吴佳丽

● 福莱甘兹罗斯岛的小巷

希腊启用中国自检试剂盒



希腊总理米佐塔基斯近日在视察位于雅典北部圣帕拉斯凯维区的一个接种中心时说,所有年龄60岁以上的人和患有严重基础疾病的人都将在5月初至少接种一剂新冠疫苗。

“如果一切顺利,4月份我们

就能进行150万次疫苗接种。到5月初,所有60岁以上的民众和患有严重潜在疾病的人士都将接种至少一剂疫苗。”米佐塔基斯说。据统计,希腊目前已经完成了大约170万剂的疫苗接种,更多剂量和品牌的疫苗也将在近期到来。

虽然希腊疫苗接种工作在稳步推进,但是疫苗接种的速度却不尽如人意。世界卫生组织欧洲区域主任克鲁格表示,欧洲区新冠疫苗接种工作的推进速度“缓慢到令

人无法容忍的地步。”他表示,欧洲国家必须立即加快进度,扩大生产,并减少接种过程中的阻碍,“把现有的每一针疫苗都用起来。”

值得注意的是,一批来自中国生产的新冠病毒自检试剂盒已运抵希腊阿提卡分发至各地。希腊卫生局表示,民众每周都可获得1个免费自检试剂盒,一个月可获得4个。这些自检试剂盒准确率将达到95%-99%。 嘉儿

民生

世界旅游组织首个地中海沿岸和海上旅游观测站将落地希腊



观察站的任务是支持地中海地区沿海和海洋旅游业的可持续发展。

据扎哈拉基介绍,该观测站将于6月2日至4日在雅典举行的联合国世界旅游组织欧洲委员会第66次会议期间启动。他还提到希腊政府的旅游业十年计划,其中包括重点关注海洋旅游业,以及促进可持续发展战略。扎哈拉基表示:“新冠疫情给沿海和海洋旅游业带来了严重打击。希腊政府最关心的是支持企业,并将在取消旅行限制后协助企业复苏。” 肖肖

近日,希腊旅游部副部长索非亚·扎哈拉基宣布,世界旅游组织(WNTO)首个地中海沿岸和海上旅游观测站将落地希腊。

希腊国家美术馆改扩建工程完工

希腊文化部发表公告称,希腊国家美术馆扩建和翻新工程已完工,并于近日象征性交付,标志着“文化部新十年首个重大项目”完美开启。

希腊文化部表示,在条件允许的情况下,希腊国家美术馆将向游客和艺术爱好者敞开大门,临展“1821年的绘画”已准备妥当。

希腊国家美术馆位于雅典,成立于1878年,1900年起博物馆对外开放。二战结束后,博物馆进行了翻新和扩建。馆内收藏着许多14至20世纪希腊和欧洲的珍贵艺术品。 凯丽

谷歌在希腊启动地震警报系统

谷歌近日发布公告表示,正在希腊和新西兰两国启动地震预警系统。

安卓产品经理斯布(Spooner)表示,谷歌正在希腊和新西兰两国推出安卓地震警报系统,不希望收到这些警报的用户可以在设备设置中将其关闭。

“预警工作原理是,使用大多数安卓智能手机中内置的加速度计来检测可能正在发生的地震波。”斯布说,如果手机检测到疑似地震震动,它将发送信号给地震监测服务器,并标识震荡发生的区域位置。地震监测服务器会以大数据为判断,甄别是否真的发生了地震,以及发生地震的地点和震级。

希腊华人向你推荐

让人幸福感爆棚的希腊牛排餐厅



牛排,是一个大家再熟悉不过的西餐词汇,几乎各个西餐厅都会有供应。牛排的世界很美妙,选对了餐厅,选好自己喜好的牛排口味与牛排熟度,可以给你一种全新的幸福体验。雅典就有几家让人幸福感爆棚的牛排餐厅。

BASE GRILL

这是一家已经受到很多旅希侨胞青睐的餐厅,特色地道的牛排让前来品尝过的小伙伴们啧啧称赞。BASE GRILL餐厅于2005年由范盖里斯和斯比罗斯两兄弟

一起创建。不久后,他们的另外一个兄弟雅尼斯也加入了这个团队。同时,BASE GRILL也是雅典最早以“牛肉”为主题的餐厅之一。它家三分熟的牛肉,肉质细嫩,肉香四溢,咬一口就可感觉到一股浓郁的香味!

TO KREAS

这家餐厅是一栋特色的小洋楼,来者就餐仿佛置身在地中海的空中花园。想象一下,在一个盛夏之夜,坐在浪漫的露台享用珍馐美味,伴随着凉凉清风,品尝它

家特有的小牛肉烤串、黑安格斯牛排、完美的炭烤羊肉。相信这里的一切都不会让你失望,毕竟这家餐厅的名字,在希腊语中就是直截了当的“肉”的意思呢。

TELEMACHOS ATHENS

这家餐厅内部装修复古大方。它家的经典菜品有:生牛肉沙拉、肋排、巴西烤牛臀、T骨牛排、入口即化的猪排,也不要忘了看一眼他们的酒水单哟,上面有超过200种希腊及国外的葡萄酒。 凯丽